MHoromepHbIii KOMIIJIEKCHBII aHAJIN3 23.09.2011

1. PaccmoTpum ypasaerne w? 4+ zw +22+4 = 0 B C? u obo3HAMIM gepe3 X COOTBETCTBY-
IOIYI0 KOMITAKTHYIO PUMAHOBY ITOBEPXHOCTH B P? 5 C?. O603naunm gepes f: X — P
cykenne Ha X TPOEKIINU P? \ {0,0,1} — P, sajannoit B 0HOPOIHBIX KOOPJMHATAX CJle-
nytomum obpasom: (Zy, Zy1, Zo) — (Zy, Z1). Haiitu Bee Toukn y € P, s koropwix f~1(y)
COJIEP2KUT MeHee TPEX TOYEK U BBIYUC/IUTH KPATHOCTH f B KaXKJOM U3 ITUX IIPOOOPA30B.

2. Pacemorpum oTobpazkenue u3 Cs (CQ, OlIpeJIeJICHHOe KaK T — (2t+t2, 1—|—t5). fBngerca

2
m obpas C ornocurensHo ganHOro oTobpazkenust riaaaKuM nogmuoroodpasuem B C7
O6osnaunm sror obpas 1depes X. Haittu mosmrom P(z,w), takoit, uto X = {(z,w) €

2
C”: P(z,w) = 0}.
I o 1\ 00
3. Borumesaurs HOCTOSIHHBIE \j, /I KOTODPBIX ceMeiicTBo (yHkmmit {\;z7 }j=0 SABJISIET-

csl OPTOHOPMUPOBAHHBIM GazucoM rusbbeprosa npocrpancrsa L2 (1D, O) romomopdubix
dbyHKIMiT, KBaIpaT MoJLysIeil KOTOPBIX HHTerpupyeM Ha ejuanmanoM kpyre D). Berancaurs

anpo Beprvama K(z,() = Y77, |Aj|?27¢’ m nokazaTh, UTO OPTOrOHAIbLHAS TPOEKITHST
L*(D) — L*(ID, O) moxer 6biTh 3312184 1pn omotw dhopmyist f — [ f(C)K(z, ) dE dn,
D

e ( = & 4.



